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Από σήμερα στους κινηματογράφους «Ο άνθρωπος Του Θεού».
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Μην χάσετε την ταινία που συγκίνησε διεθνώς το κοινό, απέσπασε βραβεία στα 
διεθνή φεστιβάλ και φώτισε την ταπεινότητα ενός Αγίου που διώχθηκε, 
χλευάστηκε, αδικήθηκε, δέχθηκε τον Σταυρό του και τον κουβάλησε ως το τέλος 
του βίου του. Μια ταινία που καθρεφτίζει την κοινωνία μας μέσα από τα πιο 
ευαίσθητα δεδομένα της ανθρώπινης φύσης.

Ωστόσο, την Τρίτη, 24 Αυγούστου, πραγματοποιήθηκε η πανελλήνια πρεμιέρα της 
ταινίας «Ο Άνθρωπος του Θεού» στο Βυζαντινό και Χριστιανικό Μουσείο, στο 
πλαίσιο του 11ου Athens Open Air Film Festival.
Δημοσιογράφοι, πολιτικοί, άνθρωποι των γραμμάτων και των τεχνών ήταν εκεί, 
για να παρακολουθήσουν την ταινία, που μέχρι αυτή την στιγμή έχει κάνει ρεκόρ 
προπωλήσεων για τους θερινούς κινηματογράφους.

Την εκδήλωση άνοιξε η διευθύντρια της Feelgood Records της εταιρίας διανομής, 
Ειρήνη Σουγανίδου, η οποία ευχαρίστησε την Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου και 
τον καθηγούμενό της, Γέροντα Eφραίμ, για την απόφαση να στηρίξει αυτήν την 
ταινία ως μεγάλος χορηγός, ενώ τόνισε ότι αν δεν ήταν η Μονή, δεν θα γινόταν 
ποτέ αυτή η ταινία πραγματικότητα.

Επίσης, ευχαρίστησε για την υποστήριξη στην ταινία και την Ιερά Μητρόπολη 
Μεσογαίας και Λαυρεωτικής αλλά και τους: υπουργό Τουρισμού κ Θεοχάρη, την 
υπουργό πολιτισμού κα Μενδώνη και τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και 
Πάσης Ελλάδος για τη διευκόλυνση στους χώρους των γυρισμάτων.

Η Γελένα Πόποβιτς αναφέρθηκε στην απόφασή της να κάνει αυτήν την ταινία για 
τον Άγιο Νεκτάριο τον οποίο ευλαβείται πολύ και ευχήθηκε περαστικά στον 
Γέροντα Εφραίμ, που χωρίς την ευλογία του και την υποστήριξή του δε θα 
μπορούσε να προχωρήσει αυτή η ταινία για τον Άγιο.

«Στόχος μας είναι», είπε η σκηνοθέτης, «αυτή η ταινία να ταξιδέψει σε όλο τον 
κόσμο και να μάθει η οικουμένη για την ταπεινότητα και το συγχωρητικός πνεύμα 
του Αγίου».

Ο βραβευμένος συνθέτης Ζμπίγκνιεφ Πράισνερ, που έγραψε τη μουσική, μίλησε για 
ένα ταξίδι ψυχής και πνεύματος, το οποίο σε όλους μας θα αφήσει ανεξίτηλα τα 
σημάδια της διαδρομής του Αγίου Νεκτάριου, που κι εκείνος γνώρισε το μεγαλείο 
του σε αυτήν την ταινία.

Στην προβολή παραβρέθηκαν και οι περισσότεροι ηθοποιοί της ταινίας «Ο 
Άνθρωπος του Θεού», οι οποίοι συγκινημένοι μίλησαν για ένα πρωτόγνωρο 
πνευματικό ταξίδι μέσα από τους ρόλους τους που ενσάρκωναν την κάθε στιγμή 



ενός σύγχρονου Αγίου.
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